

# 维修师傅传授预防汽车 中暑 方法 留意水温 清洗空调 确保合适胎压

进入三伏天,炎热的天气越发让人受不了。对于汽车而言,夏天同样是一个容易中暑的季节,高温大大增加了汽车故障的发生率。近期,8890平台的汽车维修加盟商就接到了不少因为高温导致的汽车故障维修单。那么,夏季应该如何防止汽车中暑?8890平台的汽修师傅传授了一些方法。



□记者 吴航鑫

## 冷却液泄漏 导致发动机水温过高

车子正常在路上行驶,仪表盘突然发出警报,提示发动机水温过高。朱先生有一辆开了十多年的轿车,平时没什么故障问题,最近的高温天气却让车子犯了毛病,行驶中突然发出了水温过高的警报。

由于担心继续行驶会损坏发动机,朱先生一刻不敢怠慢,赶紧靠边停车,并拨打8890求助。维修师傅检查后告诉他,是汽车防冻液泄漏了。

防冻液不是冬天才用得到吗?

天气这么热,防冻液不够和发动机水温过高有什么联系?对于维修师傅的检查结果,朱先生大惑不解。

防冻液就是冷却液,除了冬天防止水箱结冰以外,它还有耐高温的特点,可以让水箱里的水不那么容易烧开。8890加盟商蓝泰汽车维修部负责人张永帅介绍,夏季气温高,汽车行驶过程中,如果冷却液泄漏,发动机很容易因为过热导致水箱开锅,进而导致发动机罢工。

其实,不仅是冷却液,汽车水箱、节温器、风扇等零部件如果出现问题,也可能导致发动机水温过高,从而引发车辆报警。

维修师傅提醒,司机在驾驶时,要经常留意水温表的温度,一旦提示水温过高,要及时停车、打开引擎盖,让发动机逐渐散热降温。但不能向发动机泼冷水,因为这样做不仅无法降温,甚至可能引起发动机缸体骤冷而炸裂。

## 高温天汽车易上火 别把打火机落车里

没想到车里温度这么高,打火机都爆炸了。近日下午,李先生开车出门办事,把车子停在露天停车场。停好车以后,他忘了把放在仪表台的一把塑料打火机带走。等到返回车里时,李先生惊讶地发现,打火机禁受不住阳光的暴晒,发生了爆炸,幸好没有伤到人。

不仅是打火机,一些车载香水瓶、碳酸饮料都尽量不要放在车内。张永帅提醒,阳光暴晒下,车内密闭空间里的温度要大大高于车外的温度,极易引发上述物品发生爆炸,导致车辆受损甚至自燃。

张永帅介绍,一些老旧的汽车或是车内线路经过改装的车辆,夏季长时间在烈日下行驶,容易导致温度过高而发生自燃。如果发生自燃,最好先关闭点火开关,切断油源,然后立即离开驾驶室。建议司机在车里备一个灭火器,以备不时之需。

## 空调制冷效果好不好 冷凝器和滤芯很重要

夏季炎热逼人,大多数司机启动汽车后的第一件事,肯定是打开空调给车内降温。但是,许多人会明显地感觉到,车载空调的制冷效果似乎一年不如一年,就算把档位开到足够大,出风量依旧很小,没有

以前给力了。汽车空调不制冷,除了制冷剂泄漏的原因以外,可能是冷凝器被堵住了,也可能是空调滤芯太脏。张永帅介绍,由于冷凝器通常安装在车头位置,所以散热叶片容易被

树叶等堵塞,从而影响散热效果,最好每次洗车时都能及时清理;空调滤芯如果太脏,不仅会影响空调出风,降低制冷效果,还会对车内人员的呼吸系统造成损害,建议定期更换。

## 养成良好驾驶习惯 避免轮胎成“定时炸弹”

超速或者超载,都可能导致汽车爆胎,非常危险。张永帅介绍,夏季路面温度甚至可能超过70摄氏度,如果行驶速度过快,会造成轮胎热量过高,在散热不及时的情况下,很可能导致轮胎出现爆胎,十分危险。

选择合适的胎压非常重要,胎

压过高或过低都不安全。张永帅介绍,汽车如果长时间行驶,轮胎内的气压会增高,很容易发生爆胎。胎压过低时,轮胎两侧接触地面的面积增加,更多的接触高温路面,胎内气体膨胀也容易引起爆胎。

张永帅提醒,司机在驾驶车辆

前,最好养成检查轮胎的习惯,特别是那些需要经常在高速公路上驾车的司机,养成良好的习惯,可以避免及时发现轮胎漏气、损伤的情况,避免存在安全隐患的轮胎引发交通事故。同时,要定期检查胎压,避免出现爆胎的现象。

## 配件多年老化 电视机没图像

记者任晓报道 胡先生家住经济开发区曹园村,前两天,他致电8890便民服务平台,预约师傅上门维修电视机。

这台电视机已经坏了一个多星期了。胡先生说,一个星期前的一天晚上,他睡觉前关掉了电视机电源,之后又把插头拔了。等到第二天再去开电视机时,他发现虽然能听到声音,可屏幕却是漆黑一片。由于一家人都要出门,暂时顾不上找师傅维修。

近日,回到家的胡先生打开电视机,把所有插头拔掉重新插,但是故障还是没有解决。难道是电视机太旧,自然损坏了?抱着试试看的心里,胡先生还是拨通了8890便民服务热线。8890加盟商新世界家电维修部的伊师傅接到电话后,立即前往曹园村。

出现这种现象是电视机的背灯管坏了。伊师傅仔细检查了电视机得出结论。由于这台电视机共有8条背灯管,一时之间很难找出哪条有问题。而且,当时没有配件,所以他提出将电视机带回店里维修,得到胡先生的同意。

把电视机带回店里后,伊师傅一边赶紧联系厂家发货,一边用工具再次仔细检查,确认除了背灯管,其他部件都完好。只是局部的背灯管损坏,只要有配件,维修起来还是很快的。他说,这是正常的灯管老化,并不是操作问题。第二天,厂家就将配件寄过来。

2日上午,记者再次联系伊师傅时,配件已经到了。今天就能把电视机修好,最迟明天,我们就会把它送还给客户。他说。

## 8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

## 讣告

我校退休教师王筱昌同志,于2018年8月2日晨去世,享年84岁。谨择于2018年8月4日(星期六)上午9时30分在永康市殡仪馆举行告别仪式,届时敬请王筱昌同志生前亲朋好友前往吊唁。

永康市大司巷小学  
2018年8月3日

## 讣告

我夫王筱昌,原永康市大司巷小学退休教师,于2018年8月2日晨去世,享年84岁。谨择于2018年8月4日(星期六)上午9时30分在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,届时敬请王筱昌生前亲朋好友前来吊唁。早上8时30分在久居新城东门口有车接送。联系电话:13605899486、13655799466。

妻 朱雪贞 携

儿 子 王向东 儿 媳 胡玉叶 孙 女 王婉彬  
大女儿 王 英 女 婿 胡跃刚 外 孙 胡宸阳  
小女儿 王洁茹 女 婿 王伟琪 外 孙 王恒煊 泣告

2018年8月3日